



Lublin, 22 stycznia 2024 r.

0800-OP.2300.2.9.2024

Adresat:
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy ogłoszenia o zamówieniu na:

usługi polegającej na wykonaniu pięcioletnich kontroli okresowych stanu technicznego instalacji elektrycznych i piorunochronnych zgodnie z art. 62 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. prawo Budowlane (Dz. U. z 2023 r. poz. 682 ze zm.) w 9 Placówkach Terenowych, wykonanie usług w zakresie napraw instalacji elektrycznych w 23 obiektach administrowanych przez Oddział Regionalny Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego w Lublinie oraz wykonanie innych prac w zakresie instalacji elektrycznej.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Lublinie wyjaśnia oraz przekazuje pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu, w przedmiotowym postępowaniu:

Wyjaśnienie:

ogłoszenie o zamówieniu na usługę polegającą na usłudze polegającą na wykonaniu pięcioletnich kontroli okresowych stanu technicznego instalacji elektrycznych i piorunochronnych zgodnie z art. 62 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. prawo Budowlane (Dz. U. z 2023 r. poz. 682 ze zm.) w 9 Placówkach Terenowych, wykonanie usług w zakresie napraw instalacji elektrycznych w 23 obiektach administrowanych przez Oddział Regionalny Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego w Lublinie oraz wykonanie innych prac w zakresie instalacji elektrycznej jest postępowaniem o udzielenie klasycznego zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza kwoty 130.000,00 zł, do którego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) nie stosuje się przepisów niniejszej ustawy **nie jest prowadzone w formie zapytania ofertowego ani żadnej z 8 form przetargu**. Realizowane jest na podstawie wewnętrznych przepisów jednostki w formie **OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU**.

Pytanie 1:

Czy kontrola okresowa ma być przeprowadzona zgodnie z zakresem o jakim mówi aktualny art. 62 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r prawo Budowlane ?

Odpowiedź 1:

Zgodnie z tytułem Ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie 2:

Czy na obiektach, w których przeprowadzana będzie kontrola okresowa nie ma możliwości wyłączenia zasilania w celu przeprowadzenia kontroli o czym mówi zamówienie jak i treść umowy dołączonej do zamówienia?

Odpowiedź 2:

W przypadku konieczności wyłączenia zasilania (dla danej części obiektu) w celu prawidłowego wykonania przedmiotu umowy Zamawiający dopuszcza taką możliwość po uprzednim ustaleniu harmonogramu wyłączeń i wcześniejszym poinformowaniu pracowników Zamawiającego.

Pytanie 3:

Proszę o udostępnienie protokołów z poprzednich badań okresowych.

Odpowiedź 3:

Protokoły są do wglądu w siedzibie Zamawiającego ul. Droga Męczenników Majdanka 12, 20-325 Lublin, po uprzednim uzgodnieniu terminu.

Pytanie 4:

Proszę o określenie jakiego rodzaju usterek zostały założone w zryczałtowanym budżecie.


Odpowiedź 4:

Naprawa wszystkich bieżących awarii i usterek instalacji elektrycznej, które wystąpią w czasie obowiązywania umowy w każdej z lokalizacji Zamawiającego.

Jednocześnie oświadczamy, iż powyższe pytania i odpowiedzi do Ogłoszenia o zamówieniu stanowią jego integralną część, z uwagi na zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie mają wpływu na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż **nie przedłuża termin składania ofert**, godzina oraz miejsce składania ofert również pozostają bez zmian.

Z-CA DYREKTORA


mgr Marek Gil

 KASA ROLNICZEGO
UBEZPIECZENIA SPOŁECZNEGO
Oddział Regionalny w Lublinie
20-325 Lublin, ul. Droga Męczenników Majdanka 12
